
Dagdas  novada klašu 

audzinātāju noslogotības 

aptauja par 2017./2018.m.g.



35%

54%

13%

1.Jūsu audzināmā klase

a)sākumskolā b)pamatskolā c)vidusskolā



96%

4%

2.Vai jūs vadāt stundas savā audzināmajā klasē?

a)jā b)nē



29%

60%

8%

7.Cik bieži saņemat vecāku atbalstu klases 

pasākumu gatavošanai?

a)bieži b)reti c)nekad



25%

73%

0%

8.Cik bieži un kāpēc jūs griežaties pēc palīdzības 

pie skolas administrācijas? 

a)bieži b)reti c)nekad



83%

90%

44%

50%

0%

42%
19%

9.Kas atbalsta jūs darbā ar klasi? 

a)vecāki

b)administrācija

c)pašvaldība

d)skolas klašu audz MK

e)sponsori

f)psihologs

g)sociālais pedagogs, logopēds, bibliotekāre



25%

19%50%

8%

10.Vai jūs vērojat savas audzināmā klases stundas 

citos mācību priekšmetos? 

a)jā, bieži b)nē c)reti d)atklātajās stundās



79%

48%

85%

19%

11.Kas novērtē jūsu kā klases audzinātāja darbu? 

a)skolas administrācija b)skolotāja sirdsapziņa

c)skolēni d)vecāki



Paldies par uzmanību!

 Aptauju   veica  un  apkopoja  Dagdas    novada  IKSN   vadītāja

Marija  Micķeviča un izglītības  darba  speciālists  Valdis  Orols


